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MICRO SUR PIED
MICRO OP STANDAARD

NOTICE D’UTILISATION / GEBRUIKSAANWIJZING

Entraine-toi a chanter comme un Talent de I'émission The Voice et
mets-toi dans I'ambiance d'un véritable concert grace aux effets

lumineux ! Lis bien les instructions d'utilisation suivantes avec un adulte avant
d'utiliser ton micro, et garde-les pour référence en cas de besoin.

@D Qefen je zangtalent net als de sterren uit The Voice Kids en zorg voor een
lichtspel net als bij een echt concert dankzij de speciale lichteffecten. Lees
aandachtig de gebruiksinstructies samen met een volwassene vooraleer je de
microfoon gaat gebruiken en bewaar de gebruiksaanwijzing zodat je deze als
het nodig is, weer erbij kunt nemen.
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Notice d’utilisation / Cable auxiliaire /
Gebruiksaanwijzing Kabel

INSTALLATION ET REMPLACEMENT DES PILES / DE BATTERIJEN IN DE
BALPEN STEKEN EN VERVANGEN

Cette manipulation doit étre effectuée par un adulte. S'assurer que le socle
avec pied est bien éteint (bouton ON/OFF en position OFF).

1) Dévisser le couvercle du compartiment a piles, situé sous la base du socle.
2) Insérer 3 piles neuves de type LR6/AA, de préférence alcalines, en
respectant le sens de la polarité.

3) Revisser fermement le couvercle du compartiment.

@D Dit moet je aan een volwassene overlaten. Controleer of het statief met poot
uit staat (de knop ON/OFF moet op OFF staan).

1) Schroef het deksel van het batterijvak los. Dit bevindt zich onder
de voet van het statief.

2) Steek drie nieuwe batterijen
(LR6/AA) in het batterijvak.

Gebruik bif voorkeur
alkalinebatterijen. Let ook op je
poolrichting (op de batterij en in
het batterijvak staat een plus-

en een minteken).

3) Schroef nu het deksel weer vast.,
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ASSEMBLAGE DU PRODUIT / DE MICROFOON INSTALLEREN
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1) Place le socle sur le sol. Attache la partie inférieure du manche (B) en
|'alignant dans le trou au centre de la base du socle (A).

2) Attache la partie supérieure du manche (B) en I'alignant dans le trou au centre
de la partie inférieure (A). Régle la hauteur du manche et serre-le en tournant la
partie, indiquée sur le schéma, dans le sens des aiguilles d’une montre.

3) Place le micro dans le porte-micro.

4) Branche le cable du micro sur la prise micro de la base (MIC), comme indiqué
sur le schéma.
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1) Plaats het statief op de grond. Zet het onderste deel van de boomarm (B) vast

in het gat in het midden onderaan het statief (A).

2) Steek het bovenste deel van de boomarm (B) in het gat in het midden van het

onderste deel (A). Stel het statief in op de gewenste hoogte door eraan te draaien
in wijzerzin, zoals afgebeeld op de tekening.

3) Plaats de microfoon in de houder.

4) Steek de kabel van de microfoon in het stopcontact aan de onderkant van het

statief (MIC), zoals afgebeeld op de tekening.

FONCTIONNEMENT DU MICRO SUR PIED / HOE WERKT DE MICROFOON MET
STATIEF?

Bouton ON/OFF : Allume le socle en appuyant sur le bouton ON pour

le metire en marche. Tu entendras la musique de I’émission et les

lumieres LED s'allumeront.

&o Knop ON/OFF: Zet het statief aan door de knop op ON te zetten. Nu zal je
muziek horen en zullen de ledlampjes gaan branden.

/—ON

OFF

1) Réglage des fonctions sonores :

Le micro possede deux fonctions : "Micro uniquement" et "Micro avec branchement
auxiliaire". Branche le cable auxiliaire sur la base pour mettre automatiquement la
fonction "Micro avec branchement auxiliaire" et retire le cable auxiliaire pour mettre
la fonction "Micro uniquement".

Fonction Micro uniquement : Allume le socle et le micro en appuyant sur les boutons
ON respectifs. Regle le volume sonore avec le bouton situé sur le socle afin
d'atteindre un niveau audible. Tu peux a présent commencer a chanter !

Note : afin d'éviter |'effet Larsen ou d'éventuels sifflements, il faut tenir le micro
éloigné de sa base. Tu peux fixer le micro sur le pied réglable a la hauteur désirée :
le micro est également orientable !

Fonction Micro avec branchement auxiliaire : branche une extrémité du cable
auxiliaire (fourni) a la prise jack (AUX IN) qui se trouve sur le c6té du socle et
branche I'autre extrémité sur la prise jack (emplacement habituel des écouteurs)
de ton lecteur MP3.

Allume le socle et le micro en appuyant sur les boutons ON respectifs puis allume
ton lecteur MP3. Régle le volume sonore avec le bouton afin d'atteindre un niveau
audible. Dés que la musique démarre, tu peux commencer a chanter. Pense a
éteindre ton lecteur MP3 lorsque tu as fini de chanter et a éteindre le socle et le
micro en appuyant sur les boutons OFF respectifs. Débranche le cable auxiliaire de
la prise jack (AUX IN) ainsi que ton lecteur MP3.



Note : afin d'obtenir un son de meilleure qualité, nous te conseillons de chanter
le plus prés possible du microphone.

2) Modes lumineux LED :
Le micro posséde 8 modes lumineux différents qui se déclenchent automatique-
ment lorsque tu allumes le micro.

@

1) Kiezen van de verschillende akoestische functies:

De microfoon heeft twee standen: ‘Enkel microfoon’ en ‘Microfoon met kabel". Als
Je de stand ‘Microfoon met kabel” wilt gebruiken, moet je de kabel in de onderkant
van het statief steken. Dan gaat hij automatisch naar deze stand. Wil je naar de
stand 'Enkel microfoon’, trek dan de kabel uit het contact.

Stand 'Enkel microfoon’: Zet het statief en de microfoon aan door op beide de knop
op ON te zetten. Stel het volume af met de volumeknop op het statief. Nu kan je
beginnen zingen!

Opmerking: om rondzingen of fluittonen te vermijden, moet je de microfoon op
enige afstand van het statief houden. Je kan de microfoon vastzetten in de verstel-
bare boomarm op de gewenste hoogte en de microfoon kan ook worden gedraaid!

Stand 'Microfoon met kabel': steek de (meegeleverde) kabel in de jackaansluiting
(AUX IN) aan de zijkant van het statief en steek het andere uiteinde in de jackpiug
(meestal de aansluiting voor de oortjes) van jouw MP3-speler.

Zet het statief en de microfoon aan door op beide de knop op ON te zetten. Zet
vervolgens jouw MP3-speler aan. Stel het volume af met de volumeknop op het
statief. Zodra de muziek begint, kan jij je zangtalent oefenen. Zet je MP3-speler
weer uit als je klaar bent met zingen en zet 0ok het statief en de microfoon uit
door de ON/OFF-knop bij allebei op OFF te zetten. Haal de kabel uit de jackplug
(AUX IN) en uit je MP3-speler.

Opmerking: om het beste geluid te verkrijgen, raden wij je aan om zo dicht
mogelijk bij de microfoon te zingen.

2) De lichtstanden van de ledlampjes:
De microfoon heeft 8 lichtstanden die automatisch worden geactiveerd zodra jif
de microfoon aanzet.

PRECAUTIONS D'UTILISATION ET ENTRETIEN DU PRODUIT / VOORZORGENS-
MAATRELEN EN ONDERHOUDSVOORSCHRIFTEN

1) Nettoyer régulierement le produit avec un chiffon propre et légérement humide
puis bien I'essuyer avec un chiffon sec.

2) Tenir le produit éloigné des rayons du soleil direct et des fortes sources de
chaleur.

3) Retirer les piles lorsque le produit n'est pas utilisé pendant une longue période.
4) Ne pas laisser tomber le produit sur une surface dure et ne pas le mouiller.

@

1) Reinig de microfoon met een propere, licht bevochtigde doek en wrijf hem daarna
droog met een droge doek.

2) Stel de microfoon niet bloot aan direct zonlicht of intense warmtebronnen.

3) Haal de batterijen uit het toestel wanneer je de microfoon en het statief lange tijd
niet gaat gebruiken.

4) Laat het speelgoed niet op een harde ondergrond vallen en houd het buiten bereik
van water.

DEPANNAGE / DYSFONCTIONNEMENTS
STORINGEN

En cas de dysfonctionnement du produit, merci de suivre les instructions
suivantes. Manipulation a faire par un adulte.

1) Eteindre le socle en appuyant sur le bouton ON/OFF.

2) Mettre le produit hors tension en retirant les piles.

3) Attendre quelques instants avant de remetire en place les piles.

4) Rallumer le socle en appuyant sur le bouton ON/OFF. Le produit devrait a présent
fonctionner & nouveau.

5) Si le produit ne fonctionne toujours pas, remplacer les piles usagées par des
piles neuves. Nous vous conseillons d’effectuer le remplacement des piles lorsque
le volume du produit devient faible, méme lorsque le bouton de réglage du volume
est tourné a son maximum.

@& Als de microfoon storingen vertoont, volg dan onderstaande instructies. Laat
dit over aan een volwassene!

1) Zet het statief uit door op de knop ON/OFF te drukken.

2) Haal de spanning van het toestel door de batterijen eruit te halen.

3) Wacht eventjes en steek de batterijen weer in het batterijvak.

4) Zet nu het statief weer aan met de knop ON/OFF. Nu zou het statief weer moeten
werken zoals het hoort.

5) Is dat niet het geval, vervang dan de batterijen. Wij raden je ook aan om de
batterijen te vervangen als het volume begint te verzwakken, zelfs al staat de
volumeknop op het maximum.

@ ATTENTION ! Ce jouet ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois. Présence d'une
longue corde. Danger de strangulation. Il est recommandé de bien enlever toutes les
attaches en plastique et autres éléments de protection ne faisant pas partie du jouet avant
de le donner a I'enfant. Les couleurs et décorations peuvent varier. Informations a conserver.

@D WAARSCHUWING! Niet geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden. Aanwezigheid
van een lang koord. Verwurgingsgevaar. Het wordt aanbevolen om alle plastic bevestigingen
en beschermingsonderdelen die geen deel uitmaken van het speelgoed te verwijderen
voordat u het aan het kind geeft. De kleuren en versieringen kunnen variéren. Bewaar deze
informatie.

@ Attention ! Veuillez ne pas jeter ce jouet dans la poubelle d’ordures ménagéres.
Merci d’emmener ce produit au point de collecte spécifique des équipements
électriques et électroniques.

@ Waarschuwing! Dit speelgoed niet bij het huisvuil werpen. Dit product naar een
verzamelpunt brengen voor elektrische en elektronische apparaten.

Fonctionne avec 3 piles LR6/AA (1,5V), non fournies.

Les piles non rechargeables ne doivent pas étre rechargées. Les piles ou accumulateurs
usés doivent étre enlevés du jouet. Les accumulateurs doivent étre enlevés du jouet avant
d’étre chargés. Les accumulateurs ne doivent étre chargés que sous la surveillance d’un
adulte.

Différents types de piles ou d’accumulateurs ou des piles ou des accumulateurs neufs et
usagés ne doivent pas étre mélangés. Seuls les piles ou les accumulateurs du type
recommandé ou d’un type similaire doivent étre utilisés. Les piles ou accumulateurs doivent
étre mis en place en respectant la polarité. Les bornes d'une pile ou d’un accumulateur ne
doivent pas étre mises en court-circuit. Lorsque les piles sont usées, les retirer et les placer
dans les dispositifs prévus pour la récupération des piles usagées.

Note : si vous n’utilisez pas le produit pendant une période prolongée, nous vous conseillons
de retirer les piles.

@D Werkt op 3 AA-batterijen van 1,5V, niet meegeleverd.

Gewone batterijen mogen niet opgeladen worden. Lege batterijen en lege oplaadbare
batterijen moeten uit het speelgoed verwijderd worden. Oplaadbare batterijen dienen,
alvorens ze op te laden, uit het speelgoed verwijderd te worden. Batterijen mogen slechts
worden opgeladen onder toezicht van een volwassene. Meng geen verschillende types
gewone of oplaadbare batterijen of nieuwe en oude, gewone en oplaadbare batterijen.
Gebruik enkel batterijen van het aanbevolen of een gelijksoortig type. Bij het plaatsen van
de batterijen de polariteit in acht nemen. De klemmen van de batterijen niet kortsluiten.
Niet-oplaadbare batterijen die leeg zijn, dienen verwijderd te worden en dienen
weggeworpen te worden in speciaal voor de recuperatie van gebruikte batterijen voorziene
recipiénten.

Let op: als u het product langere tijd niet gebruikt, raden wij u aan de batterijen eruit te
halen.
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